

**Протокол проведения заседания
Общественного Совета при администрации городского поселения Игри**

20 января 2017 года

п.Игри

Присутствовали:

1. Члены общественного совета (12 из 19): Авдиенко С.Ж., Важенина О.Н., Гордиенко И.Г., Дятлова О.Ю., Краснoperova Г.М., Маркина Т.Н., Неклюдов А.И., Олейников Н.В., Пакин М.А., Трифонова Е.А., Тюлькина Г.Т., Масленникова Л.Н. Отсутствовали по уважительным причинам: Костенко В.В., Ляндебурская З.Э., Матюшко О.А., Мельник Е.И., Остапчук Л.И. Пашпекин Б.И., Третьякова О.Д.

2. Докладчики:

Котовщикова Е.В. – заместитель главы г.п.Игри по социальным вопросам, Ляпустина В.А. - заместитель главы г.п.Игри по финансово-экономическим вопросам, Пранцкевич Е.Н. – заведующий сектором по правовым вопросам, Блажных Н.М. – мастер МУП «Тепловодоканал».

3. Приглашённые и присутствующие:

Дудка И.Н. – директор КУ «Игрийский КДЦ», Домарова Н.Н. – методист МБУ «Игрийская СОШ №1».

Место проведения: 628146, пгт.Игри, ул.Губкина, д.1 (зал заседаний администрации городского поселения Игри).

ПОВЕСТКА ДНЯ.

- 1. О выборе председателя, заместителя председателя, секретаря Общественного совета.**
- 2. О нормативно-правовом регулировании деятельности Общественного совета.**
- 3. О плане работы Общественного совета на 2017 год**
- 4. Общая информация о формировании доходной и планировании расходной частей бюджета поселения.**
- 5. Информация о пожаре многоквартирного дома Спортивная-9 и работе с пострадавшими гражданами.**
- 6. Информация по организации работы с вывозом и утилизацией ТБО на территории г.п.Игри.**
- 7. Разное.**

1. По первому вопросу слушали:

Олейников Н.В., на основании предложений организационного собрания членов Общественного совета от 27.12.2016 года предложил проголосовать по следующим кандидатурам на руководящие посты Общественного совета: на пост председателя – Олейников Н.В., на пост заместителя председателя – Неклюдов А.И., на пост секретаря – Авдиенко С.Ж.

Других кандидатур предложено не было.

Решили:

Избрать председателем – Олейникова Н.В., заместителем председателя – Неклюдова А.И., секретарём – Авдиенко С.Ж.. Принято единогласно.

2. По второму вопросу слушали:

Олейников Н.В. озвучил необходимость принятия консолидированного решения о разработке либо отсутствии необходимости разработки Регламента работы, Кодекса поведения членов Общественного совета, и также других внутренних регламентирующих актов. В данный момент деятельность Общественного совета при администрации городского поселения Игри

регламентирована Положением об Общественном совете (утверждено постановлением администрации г.п. Игрик №164 от 26.12.2014г. с учётом изменений от 03.06.2015г. №64, от 15.12.2016г. №174, от 28.12.2016г. №176).

Выступили:

Гордиенко И.Г. – считает, что действующего Положения достаточно для выполнения всех возложенных на Общественный совет задач и наступной необходимости в разработке и принятии дополнительных документов нет.

Котовщика Е.В. – утверждает, что в Положении есть цели и задачи Общественного совета, порядок формирования, права, что каждый представитель совета должен делать.

Дятлова О.Ю. – предлагает не тратить силы и время на разработку дополнительных документов и руководствоваться существующим Положением.

Олейников Н.В. – предложил, что в случае необходимости, всегда можно вернуться к рассмотрению данного вопроса на следующих заседаниях совета и принять решение о разработке и принятии того или иного внутреннего нормативного акта.

Решили:

Не разрабатывать дополнительные внутренние регламентирующие акты.

Принято единогласно.

3. По третьему вопросу слушали:

Олейников Н.В. предложил утвердить План работы Общественного совета с примерной повесткой заседаний на 2017 год с плановой периодичностью 7 заседаний в год. Основной состав повестки – заслушивание информации администрации, муниципальных организаций и учреждений, коммерческих организаций и предприятий. Он также отметил, что перечень планируемых к рассмотрению вопросов не является «закрытым» и окончательным. Повестка каждого заседания совета будет дополняться актуальными к рассмотрению в данный момент вопросами.

Выступили:

Дятлова О.Ю. – предложила План дополнить повесткой первого заседания совета в соответствии с повесткой на 20.01.2017 г.

Котовщика Е.В. – утверждает, что данный план основан на плане прошлого года и он является основой для работы совета, однако это не значит, что совет должен только контролировать работу администрации, в данной повестке будут и должны быть вопросы по всем направлениям. В том числе и по тем, что не связаны с работой администрации.

Гордиенко И.Г. – в каждом заседании у нас должно быть по 19 вопросов – каждый член совета должен вынести свой вопрос о том, что беспокоит и будоражит население посёлка.

Решили:

План работы Общественного совета на 2017 год утвердить (Приложение № 1).

Принято единогласно.

4. По четвёртому вопросу слушали:

Ляпустина В.А. – Для членов Общественного совета, в том числе вновь избранных, зам. главы по финансово-экономической работе разъяснила процесс формирования и расходования бюджета поселения в общих чертах. Доход бюджета 2017 года составляет 101 769,4 тыс. руб. Расход – 101 769,4 тыс. руб. Расходная часть бюджета в основном используется на выплату заработной платы, налоги на оплату труда и коммунальные услуги. Для нормальной работы администрации посёлка необходим бюджет порядка 109 млн.рублей плюс 18 млн.рублей для погашения кредиторской задолженности. Надеемся на корректировки и дополнительные поступления из района в течение этого года.

Выступили:

Авдиенко С.Ж. - В 2017 году планируется ввод нового уличного освещения?

Ляпустина В.А. – расширение существующего уличного освещения в посёлке не планируется, в наших полномочиях только замена ламп в существующих светильниках. В прошлом году районная администрация продала электрические сети, поэтому в настоящий момент установить балансовую принадлежность уличного освещения в поселке сложно. Этот вопрос необходимо уточнить в комитете по имуществу района.

Авдиенко С.Ж. – Это обязательно необходимо уточнить, так как в прошлом году очень много было жалоб и писем со стороны населения по несвоевременному включению света, по отсутствию вообще уличного освещения по некоторым улицам. В восемь часов вечера уже темно, а света в посёлке нет.

Дудка И.Н. – сейчас электрики включают и выключают свет вручную на подстанциях, ездят на своих машинах и по времени данный процесс занимает полтора-два часа.

Олейников Н.В. – в любом случае, это не должно быть проблемой администрации поселка, если у электриков сломалось автоматическое оборудование для дистанционного включения-выключения уличного освещения по графику администрации посёлка, то это уже их издержки. Предлагаю обратиться к сетевой компании с разъяснением по процессу включения-выключения уличного освещения в посёлке.

Важенина О.Н. – когда происходит корректировка бюджета в течение года?

Ляпустина В.А. – обычно ежеквартально, хотя возможны и корректировки по заочному голосованию, с последующим подтверждением решения на совете депутатов. Если корректировка происходит с вышестоящего уровня (бюджета района) и носит целевой характер, то мы в расходную роспись можем делать корректировку самостоятельно. Дополнительное финансирование распределяется только по решению депутатов совета поселения.

Решили:

1. Принять предоставленную информацию к сведению (Приложение № 2).
2. От имени Общественного совета сделать запрос в адрес комитета по имуществу администрации Берёзовского района о балансовой принадлежности уличного освещения в поселке г. п. Игрым.
3. Обратиться от имени Общественного совета в сетевую компанию по разъяснению процедуры ежедневного включения-выключения уличного освещения по графику, предоставляемому администрацией посёлка.

5. По пятому вопросу слушали:

Котовщикова Е.В. предоставила актуальную информацию по факту пожара многоквартирного дома № 9 по улице Спортивная: выполненные и планируемые мероприятия, проделанная работа с «погорельцами», выявленные проблемы. Всем, кто обратился к главе г.п. Игрым о предоставлении жилья, было предложено временное жилье в безвозмездное пользование. Предлагаемые квартиры в основном требуют текущего ремонта, в связи с чем несколько семей отказались от нескольких вариантов предлагаемого жилья. Есть семьи, которые уже отказались от трех предложенных вариантов. Три семьи отказались от временного жилья. В п. Игрым приезжали представители соцстраха и соцзащиты населения для встречи с «погорельцами».

20.01.2017 года, по просьбе «погорельцев», в п. Игрым приезжал глава района Фомин В.И. с информацией о мероприятиях по оказанию помощи пострадавшим на уровне района. По состоянию на 20.01.2017 г. в Общественную организацию ветеранов для оказания помощи «погорельцам» поступило около 160 тыс. руб. от районных депутатов, членов Единой России, граждан и организаций района. На данном этапе идет подготовка документов и сбор информации для распределения помощи непосредственно пострадавшим, а также документов для признания дома № 9 аварийным, с целью последующего включения «погорельцев» в районную программу расселения из аварийного жилья. Главой района доведена информация по планируемому на территории поселка жилищном строительстве. Часть квартир в построенном жилье будет предоставлена и «погорельцам» по переселению из аварийного жилья. Однако для должников по оплате коммунальных услуг новое жильё предлагаться не будет.

Особо отмечена большая и активная помощь со стороны жителей поселка, также на базе ЦПСиД «Росток» с активным участием священника Отца Евгения, социальных сетей, и устного распространения информации был организован пункт сбора и раздачи одежды и предметов первой необходимости для пострадавших в пожаре. Люди активно приносили одежду, обувь, посуду, предлагалась мебель, бытовая техника. Поступают предложения и от других поселений района.

Выступили:

Авиценко С.Ж. – озвучила информацию, что двоим неработающим пенсионерам, а также ещё одной семье предоставили «ужасные» квартиры.

Котовщикова Е.В. – утверждает, что указанным неработающим пенсионерам предоставили квартиры из пригодного фонда: одному пенсионеру предоставили квартиру по Мира 24 и в дальнейшем он сможет её узаконить получив в соцнайм; другому – предоставили квартиру по Транспортная 14, дом после капремонта и квартира в хорошем состоянии, К тому же фактически данный пенсионер в доме на Спортивной постоянно не проживал и имеет долг по коммуналке. Озвученной семье предоставили квартиру, сданную по переселению по Культурная 30, в хорошем состоянии. Они спасли все вещи, получили помощь от соцзащиты, с работы. Поэтому они в более лучшем положении, по сравнению с другими пострадавшими. К тому же у семьи имеется долг за коммунальные услуги более 300 тысяч рублей. Мать одной многодетной семьи помимо нас, уже обратилась и в департамент округа, и в районную администрацию. Квартиру она снимала, прописки в Игриме у нее нет, детей временно пристроили в Ростке. Всю помощь она получила в первую очередь. Её одели, детей пристроили. Красноперова Г.М. – озвучила информацию, что при обращении в департамент округа люди высказывали недовольство, что они стояли на улице и администрация даже не предоставила теплого автобуса.

Котовщикова Е.В.–утверждает, что на пожаре было множество машин, от администрации была Газель, рядом находится продуктовый магазин, в котором «погорельцам» можно было согреться. В администрации автобусов нет, поэтому и предоставить его не могли.

Тюлькина Г.Т. – особо отметила большой вклад жительницы Игрима, которая помогала оказывать информационную помощь «погорельцам» посредством соцсети Одноклассники.

Дудка И.Н. – согласился с утверждением, что определённый положительный результат от объявлений в Одноклассниках есть, но также отметил, что есть множество людей, которые, не афишируя себя, просто оказывали посильную помощь пострадавшим.

Решили:

Отметить оперативную и слаженную работу администрацию поселка по работе с пострадавшими в пожаре, а также сотрудников ЦПСиД «Росток». Также выразить благодарность всем жителям посёлка и района, оказавшим помощь пострадавшим.

6. По шестому вопросу слушали:

Блажных Н.М. – мастер ИМУП «ТВК» предоставила информацию о том, кто, как и в соответствии с чем на территории поселка осуществляет сбор, вывоз, утилизацию ТБО, крупногабаритного мусора. Основным поставщиком услуг по вывозу ТБО является ИМУП «ТВК». На вывоз мусора из контейнеров используется только одна специализированная машина. Были предоставлены графики работы водителей по сбору ТБО. Работа выполняется бесперебойно, в две смены, в срок, по утвержденным графикам и маршрутам (Приложение № 3).

В течение января 2017 года сбой в работе произошел из-за актированных дней по метеоусловиям. Также мастер обратила внимание членов Общественного совета об отсутствии заключенных договоров на вывоз ТБО большого количества населения. Также отсутствуют договора на вывоз ТБО от индивидуальных предпринимателей, ООО, владеющими торговыми точками, пунктами общественного питания. В связи с этим жители данных домов и организаций складируют мусор в специально отведенных местах без заключения договоров на вывоз мусора, тем самым заполняя сверх нормы установленные контейнера, создавая

неблагоприятную санэпидобстановку. Представлены списки адресов частных домов, которые заключили договора на вывоз мусора (2 раза в неделю 151 руб. с человека) и значительно больший список тех частных домов, которые отказались от заключения договоров (Приложения № 4, № 5).

Люди на машинах в вечернее время вывозят мусор, в том числе строительный мусор. Ни один коммерческий магазин не заключил договор на вывоз мусора. Давайте это как-нибудь отслеживать и пресекать.

Выступили:

Котовщикова Е.В. – утверждает, что к сожалению в настоящий момент нет законодательной базы для наказания людей и предприятий, не заключивших договора.

Авдиенко С.Ж. – поделилась информацией о том, что неоднократно являлась свидетельницей обстоятельства, когда подъезжают на машинах, вываливают крупногабаритный мусор возле контейнеров, а жители близстоящего дома вынуждены, в целях соблюдения чистоты и порядка сами уничтожать данный мусор. И никакой управы нет на тех, кто создает эти свалки.

Блажных Н.М. – посетовала на то, что у МУП когда машина завершает маршрут, в те баки, которые вычистили в начале, уже заполнены. На следующий день машина идет уже по второму маршруту и баки остаются полными. Собаки растаскивают мусор по всему поселку.

Трифонова Е.А. – Роспотребнадзор проверяет наличие договоров на вывоз мусора у коммерческих магазинов, предложила использовать эту информацию для проверки наличия договоров по поселку Игрым.

Неклюдов А.И. – предложил главе г.п. Игрым собрать в администрации предпринимателей - владельцев магазинов и в присутствии руководства Общественного совета обсудить данную проблему, призвать к заключению договоров на вывоз мусора.

Блажных Н.М. – утверждает, что работники МУП с представителями администрации проводили рейд и обходили дома, которые не заключили договора на вывоз мусора. Но результат от этих походов – минимальный.

Олейников Н.В. – предложил возобновить практику обходов домов, но уже с участием членов Общественного совета и поселковых депутатов 1 раз в неделю. По результатам можно будет сделать выводы по дальнейшему решению проблемы мусора.

Решили:

1. Создать совместную комиссию с включением представителей ИМУП «ТВК», Общественного совета, администрации, депутатов местного уровня для проведения рейда по частному сектору по заключению договоров на вывоз мусора.
2. От Общественного совета обратиться в органы Роспотребнадзора с просьбой предоставить информацию о заключенных предпринимателями г. п. Игрым договорах о вывозе мусора.
3. Рассмотреть возможность разместить информацию о данной проблеме и результатах обхода частных домов в средствах массовой информации.

7. По седьмому вопросу «Разное»:

7.1. Слушали:

Важенина О.Н. обратилась с письменным обращением по поводу капитального ремонта здания аэропорта посадочной площадки г. п. Игрым. Здание находится в собственности района, неоднократно обращались с информацией о необходимости проведения ремонта. Но все письма результат один – нет денег на ремонт. Последний ответ за подписью главы района Фомина В.И. прилагается (Приложение № 7).

Согласно последней смете, составленной работниками администрации района, капитальный ремонт здания аэропорта оценивается в сумму более 21 млн. рублей. При формировании районного бюджета данная сумма была заявлена, однако не была учтена в связи с дефицитностью районного бюджета. Предлагается предусмотреть частичный ремонт в случае корректировки бюджета.

Решили:

Обратиться в адрес главы района и председателя районной думы с просьбой поставить на контроль возможность проведения частичного ремонта здания аэровокзала при корректировках бюджета.

7.2. Слушали:

Домарова Н.Н. предложила возродить и использовать в поселковой жизни возможность морального поощрения и стимулирования наших жителей, работников со стороны руководителей организаций, предприятий и учреждений. Например, представляющих свои коллективы в рамках творческих проектов и программ Клуба «Зеленый Попугай» коллективы, команды рабочей молодежи и взрослые команды КВН (Приложение № 8).

1 апреля будет проводится фестиваль КВН в г. п. Игрым. Творческие проекты инициативных людей должны отмечаться и популяризоваться со стороны руководства, органов администрации, СМИ. Дополнительно предложила отмечать выпускников школ – отличников, например, Аллеей славы. Также предложила выпускные мероприятия делать объединёнными для обеих школ. Например, общий школьный бал. Также отметила, что в зимнее время у стадиона возле первой школы простояивает без дела.

Решили:

Принять информацию к сведению, обратиться к руководителям учреждений и организаций с предложением принять участие в общественной жизни – КВН, конкурсы самодеятельности и т.п..

7.3. Слушали:

Дудка И.Н. поднял вопрос по размещению площади на территории поселкового дома культуры. В 2016 году поднимал этот вопрос, но он вызвал много возмущенных мнений, вплоть до писем губернатору. В итоге, мероприятия проводятся только в помещении, уличные гуляния и выступления (особенно зимние) не проводятся. Дудка И.Н. предлагает размещение площади за Домом культуры. Те деревья, что за ДК – это не парк, так как парк – это место обустроено и там где гуляют. Если бы в прошлом году убрали деревья, то уже городок был бы уже возле ДК, а в этом году можно было бы произвести отсыпку и договариваться по покрытия данной площади. Вместо спиленных деревьев Дудка И.Н. ещё в прошлом году предлагал сделать акцию совместно со школами, депутатами и посадить аллею новых деревьев.

Выступили:

Неклюдов А.И. – утверждает, что нужно делать проект площади и не городить что-то хозяйственным способом. Иначе можно всё разрушить и ничего не сделать.

Котовщикова Е.В. – дополнила, что в 2016 году советом депутатов всё было решено, однако появилась группа возмущенных граждан, которые стали жаловаться во все инстанции и всё застопорилось.

Важенина О.Н. – утверждает, что если площадь будет возле храма, то в Новый год будет несоответствие: у верующих людей пост, а весь посёлок будет праздновать по-соседству.

Дудка И.Н. – обратился к Общественному совету, ещё раз обсудить и принять решение о возможности благоустройства территории за ДК для проведения культурных мероприятий.

Неклюдов А.И. – предложил сделать проект эскиза площади, с предоставлением всех нормативов, в виде доказательства в том, что невозможно уместить общепоселковую площадь за зданием ДК. Она находится сбоку и неудобна для населения.

Маркина Т.Н. – утверждает, что площадь нужна и её нужно строить.

Решили:

К следующему заседанию общественного совета всем членам общественного совета произвести опрос населения и решить коллегиально вопрос размещения общепоселковой площади для проведения культурно-массовых мероприятий.

7.4. Слушали:

Олейников Н.В. предложил членам совета определиться по способам взаимодействия с населением: в здании администрации еженедельно по понедельникам с 16 до 18 часов ведут приёмы населения глава поселения и депутаты совета поселения. Предложил использовать эту возможность для себя и присутствовать на данных приёмах. Если данная практика будет полезна, то возможна такая работа на постоянной основе.

Решили:

Рекомендовать членам Общественного совета до следующего заседания принять участие в одном из приёмов, чтобы потом поделиться результатами между нами.

7.5. Слушали:

Олейников Н.В. предложил определиться по способу взаимодействия между членами общественного совета: есть варианты взаимодействия как телефон, электронная почта, социальные сети, личное общение. Нужно определить один предпочтительный способ взаимодействия между членами совета.

Решили:

Основной способ взаимодействия – по телефону (рабочий или сотовый) в дневное время.

Повестка заседания исчерпана.

Контрольные поручения по результатам заседания:

1. Направить администрации городского поселения Игрик копию протокола с сопроводительным письмом для ознакомления и размещения на сайте администрации с сети Интернет – Авдиенко С.Ж.
2. Сделать запрос в адрес комитета по имуществу администрации Берёзовского района о балансовой принадлежности уличного освещения в поселках г.п.Игрик – Олейников Н.В..
3. Обратиться письменно в электросетевую компанию за разъяснением процедуры ежедневного включения-выключения уличного освещения по графику, предоставляемому администрацией посёлка – Олейников Н.В..
4. Членам Общественного совета принять участие в совместной комиссии с включением представителей ИМУП «ТВК», администрации, депутатов местного уровня для проведения рейда по частному сектору по вопросу заключению договоров на вывоз мусора – Пакин М.А. с привлечением других членов Общественного совета.
5. Обратиться в органы Роспотребнадзора с просьбой предоставить информацию о заключенных предпринимателями г.п. Игрик договорах о вывозе мусора – Трифонова Е.А.
6. Обратиться в адрес главы района и председателя районной думы с просьбой поставить на контроль возможность проведения частичного ремонта здания аэровокзала при корректировках бюджета – Олейников Н.В..
7. Обратиться к руководителям учреждений и организаций с предложением принять участие рабочих коллективов в общественной жизни посёлка: КВН, конкурсы самодеятельности, концерты и т.п. – Олейников Н.В..

Приложения к протоколу: 8 приложений на 45 листах.

Председатель



Н.В. Олейников

Секретарь



С.Ж. Авдиенко